3aoanun 013 camokonmpona K pazoeny 1 «Pazeumue nonamus o yucie»
1. 3amaiiTe MHOXECTBO ITU(DP, C TOMOIILIO0 KOTOPBIX 3aMUChIBaeTCs uncio: a) 3254; 6) 8797; B)
11000; r) 555555.
2. 3anmaiite MHOXeCTBO A ommcanueM: a) A ={1,3,5,7,9};60) A={-2,-1,0,1,2};B) A=
{11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88, 99}; 1) A = {0,1; 0,01; 0,001; 0,0001; ...}; m) A = {1/2, 2/3, 3/4,

4/5, ... }.

3. Hanwel mHOXKecTBa: A = {2;3; 8}, B=1{2;3;8; 11}, C={5; 11}. Haitnure: a) A "' B; 6) A ™
C;B) C M B.

4. JlaHpl MHOXKECTBA: A — MHO)KECTBA BCEX HaTypaJIbHBIX uncen, KpaTHeix 10, B = {1; 2; 3;...,
41%.

Haiinute A 7' B.

5. [lanbl MmHOXeEcTBa: A = {a, b, c,d}, B={c, d, e, f}, C = {c, e, g, k}. Haiinute (A "' B) "' C,
(AUB)UC.

6. JlaHbl TP YMCIOBBLIX IpoMeskyTKa: A = (7,7; 11), B=[V97; v167] C =(V¥101;13].
Haiinure (AUB)UC.

7. Ilycts z =X +1y, W=uU +iv. Haligure a) z+w; 0) zw; B) zZ/w.

8. IIpencTaBbTe B TPUTOHOMETpUYECKOM Gopme unciaa: a) 1 +1i; 0) 2+ J3i; B) 1- J3i T)
sin 7/6 + isin w/6.

Camocmoamenvnas paboma K pazoeny

1 BapuanT
1.1) Jano: A=[-8;8),B=(1;+x0), 2) Jano: A={x|x >1}; B={x|Xx<-3 umu X
C=(-2;3] >-1};,C={x|-4<x<9}
Haiitu: Haiitu:
1. BUANC)= 1. AUBUC=
2. BN (AUC) = 2. ANBNC=
21:2+3i -8

2. Jlaubl unciaa; 2 =1-a . Haitnure: a) SRR b) 17%2 o) 17 ) Fz o) A1 223.

2 BapuaHT

1.1) Jano: A=[-7;8),B=(2;+x), 2) Jano: A={x|x >1,5}; B={x|x<-3
C=(-o0;4] wmXx >-1} C={x|-4<x<9}

Haiitu: Haiitu:

1. CU (ANB)= 1. AU(BNC)=

2. CN(AUB)= 2. A\B=

z;=2+5i
2. Nlanbl uncna: 22 = 17 .z . 2 j—l 239,
24z, b) ©17%2 o) 1B ) F2) A 2

Haiigure:a)



